

高校毕业生就业服务月即将启动

9场招聘会下月陆续登场

本报讯(记者 王红)9月,是我省一年一度被称为“金九银十”的招聘旺季,省人才交流中心在启动高校毕业生就业服务月的同时,还将接连举办9场不同主题的专场招聘,为全省高校毕业生及用人单位搭建交流平台。

按照计划,促进2017届高校毕业生尽快实现就业,9月,河南省人才交流中心将启动高校毕业生就业服务月活动。其间,9月2日首场将在河南人才市场举办2017年全国高校毕业生就业服务月河南分会场现场招聘会,此次主题招聘主要面向应届高校毕业生、离校未就业毕业生及高校毕业生中的困难群体,旨在增强高校毕业生就业服务的针对性、有效性,更好促进高校毕业生生活

理流动和配置,提高就业质量。届时现场还将设立大学生求职信息库,结合毕业生需求提供就业指导、岗位信息推送、求职登记、匹配推荐等精准帮扶服务。

为满足用人单位专业性人才需求,9月6日将举办快消品/互联网/贸易物流/咨询服务行业专场招聘会;9月9日、16日举办营销人才专场招聘会、20日举办行政人事/金融财务/市场营销/艺术设计专业人才专场招聘会,为行政、人事、金融、财务、市场营销、艺术设计人才构筑供需平台。

为促进各类用人单位与高校毕业生精准对接,9月22日、23日、27日将举办2017年全国高校毕业生就业网络联盟秋季联合招聘周河南分会场招聘活动。每场招聘会拟设展位110个,预计需求专业涵盖市场营销、财会、文秘、人力资源、计算机、物流、机电一体化、土木工程、化工、国际贸易、新闻、英语、临床医学、生物工程、物业管理等30余个,提供的岗位有销售代表、招商专员、施工员、总经理助理、文员、翻译、人力资源专员、置业顾问、采购专员、客服、质检、技工等。

此外,河南人才市场还将于9月13日举办河南省成长性企业专场招聘会,主要为成长性企业招纳人才提供互动平台,涉及多个行业,届时,具有可持续发展潜力的企业将到场招募财务经理、人力资源主管、营销

经理等管理层岗位助力自身发展,为各类人才提供职位晋升平台。

据介绍,省人才市场为求职者提供求职登记、免费推荐服务,求职者可通过关注微信号(hnrcscnew)、登录中国中原人才网(www.zyrc.com.cn)、现场填写、发送至E-mail:1938555135@qq.com四种方式投递个人简历。各类主题招聘活动除开设现场招募外,还开设了网上招聘专区,提供线上、线下双平台,除了现场招募的岗位全部提供网上招聘渠道外,招聘会还挖掘、梳理了面向应届毕业生的网络专属招聘岗位,让大学生足不出户即可了解岗位信息,投递简历。

河南再添11个全国特色小镇

本报讯(记者 覃岩峰)昨日,记者从省住建厅了解到,住建部日前公布第二批全国特色小镇名单,全国有276个镇入选,我省有11个镇进入名单。

我省入选的11个镇分别是:汝州市蟒川镇、南阳市镇平县石佛寺镇、洛阳市孟津县朝阳镇、濮阳市华龙区岳村镇、周口市商水县邓城镇、巩义市竹林镇、长垣县恼里镇、安阳市林州市石板岩镇、永城市芒山镇、三门峡市灵宝市函谷关镇和郑州市魏东镇。住建部要求,各省(区、市)住建部门要做好特色小镇建设工作的指导、支持和监督,进一步保持和彰显特色小镇特色,同时,督促检查第二批特色小镇按照专家评审意见予以整改。

记者了解到,住建部去年公布了第一批127家中国特色小镇名单,住建部将联合财政部等有关部门对已认定特色小镇工作推进情况进行检查。

新密签下一批项目投资额1470亿元

本报讯(记者 高凯 通讯员 李绍光 朱海鑫)昨日上午,新密市成功签约一批重大项目,合同金额1470亿元。副市长王正峰出席签约仪式。

据了解,此次共签约项目10个,计划总投资1470亿元。其中,投资100亿元以上项目5个,总投资50亿元以上项目3个,总投资10亿元以上项目两个。包括投资240亿元的产业新城、投资60亿元的健康服务产业小镇、投资100亿元的正商新密古城、投资50亿元的融信田园花海休闲度假等精品特色旅游项目;投资600亿元的绿地溱水文创小镇、投资300亿元的恒大田园足球小镇、投资200亿元的振集团溱洧国际文化新城、投资10亿元的香港大道投资公司中国郑州俄罗斯原版风格文化运动休闲中心等体育和文化产业项目;投资50亿元的裕鸿置业袁庄特色商业街区等城市提升项目,广布于新密城区、镇区和乡村。

据介绍,此次签约项目涵盖产业发展、基础设施、公共服务等多个方面,对促进新密城乡建设提质、经济转型升级具有重要支撑作用。



昨日,由经开区教文体局主办的中小学社团环保作品展开展,秀出中小学生的奇思妙想。此次展览展出的近300件作品全部来自经开区各中小学校社团。学生们通过亲手制作手工作品、书法、环保视频、宣传海报等方式,宣传环保节能知识。本报记者 赵文静 丁友明 文/图

市政协督办重点提案 郑州计划每年新建百座公厕

本报讯(记者 王治)昨日,市政协副主席张冬平带领部分政协委员,对市政协重点提案《关于完善城镇公厕建设和管理 进一步提高市民文明程度的建议》进行督办。

张冬平一行来到中原区,对部分公厕建设与管理情况进行实地视察。

在随后召开的座谈会上,市城管局针对该提案作出答复。郑州市区现有公厕1332座,其中环卫部门管理公厕940座,社会单位对外开放公厕392座。目前一类公厕达20%,二类公厕达40%。

下一步,我市将结合城中村改造配套建设,利用公园、游园、廊道绿化等计划每年新建固定公厕100座,增加社会对外开放公厕50座,同时加大对现有公厕改造力度,提升公厕档次,完善配套功能,使2018年一类标准公厕不低于30%,二类标准公厕不低于50%。

今年起全省高校将自制学历证书

本报讯(记者 王红)昨日,记者从省教育厅获悉,自2017年起,全省各高校自主设计、制发学历证书和学历证明书。今后,学历证书遗失或者损毁,经学校核实后出具相应的学历证明书与原证书具有同等效力。

根据教育部统一部署,我省即日起进一步规范全省高等教育学历证书管理工作相关事宜。省教育厅明确规定,自2017年起,各高校自主设计、制发学历证书和学历证明书。

河南省教育厅表示,将加大对各高校学历证书审核发放、管理情况的监督和检查力度,对违规操作、滥发学历证书的高校或个人,将追究有关单位和相关人员的责任,所发放学历证书予以追回,学历注册信息予以撤销;违反法律法规的,将依法依规追究其法律责任。各高校首次自主设计、印制的学历证书及其以后进行的变更、调整,均需在使用前报河南省教育厅备案。

石桥东里路西侧路口后天起封闭

本报讯(记者 王译博 通讯员 余海波)昨日,记者从市交警一大队获悉,因轨道交通3号线金水路站建设施工需要,石桥东里路(南阳路至优胜南路段)自今年8月31日8时至2020年5月31日24时实行封闭施工。道路封闭作业期间,将对石桥东里路西侧(南阳路段)路口进行封闭,过往机动车、非机动车和行人请绕行优胜南路(向北150米)。

具体绕行方案为:南阳路至石桥东里路原交通流沿北侧优胜南路绕行;原南阳路(金水路至优胜南路段)人行道因施工需要占用;原石桥东里路两侧居民车辆可在石桥东里路双向行驶;优胜南路自西向东为单向双车道,石桥东里路行驶的机动车需绕行防疫路,可驶入金水路。

建立收费清单“一张网” “减证便民”将有突破

(上接一版)今年,我市还要全面清理整顿行业协会商会、各类中介机构收费项目,不合理的要取消、保留的要降低收费标准;公布地方政府定价的涉企经营服务性收费清单,抓紧建立收费目录清单“一张网”,实行动态化管理,清单之外一律不得收费;加大审计、督查力度,对各类乱收费行为要抓典型,公开曝光、严厉惩处。

为激发有效投资拓空间

为激发有效投资拓空间,我市将放宽社会服务业市场准入,制定具体办法,抓紧解决健康养老、医疗康复、技术培训、文化体育等领域准入门槛

高、互为前置审批等问题。认真贯彻落实国务院、省政府关于压减工业产品生产许可证决策部署,积极稳妥配合上级部门做好许可事项取消后的事中事后监管工作。清理、整合、规范现有认证事项和收费,坚决治理认证乱象。加快推进认证机构与政府部门彻底脱钩,尽快实现认证结果的互认通用。

为公平营商创条件

“放管服”改革成效谁说了算?《方案》中提到,要建立完善企业和

群众评判“放管服”改革成效的机制,主动对标先进评价标准,把企业申请开办时间压缩了多少、投资项目审批提速了多少、产品质量提升了多少、群众办事方便了作为重要衡量标准。

我市要实现“双随机、一公开”监管全覆盖,进一步健全随机抽查系统,完善相关细则,确保监管公平公正、不留死角。及时公开企业违法违规信息和检查执法结果,接受群众监督。同时,更大力度推动跨部门联合检查,推行综合执法改革,逐步实现“多帽合一”,严格规范公正文明执法,解决多头执法、重复执法问题。

本报记者 赵文静

中华有福

天津大郑剪纸

明礼是福

中宣部宣教局 中国网络电视台 人民日报 漫画增刊

图说
我们的
价值观

富强
民主
文明
和谐
自由
平等
公正
法治
爱国
敬业
诚信
友善

铜

安全生产警钟长鸣

全市安全生产大检查 接受省级专项督查

本报讯(记者 黄永东 通讯员 王齐林)8月23日至28日,省政府安委会督导组对我市安全生产大检查活动进行督导检查。

在郑期间,督导组首先召开会议,传达了省委、省政府对全省安全生产大检查活动的要求,听取市政府安全生产工作总体情况汇报以及市煤炭局、市交通委、市公安局消防支队安全监管工作汇报。随后召开座谈会,就安全生产事故调查、加油站安全监管等方面工作进行研讨。

24日上午,督导组前往市建委,听取建设领域安全生产工作情况汇报,针对如何落实企业责任、依法有序做好事故调查处理工作提出具体要求。当日下午,督导组一行前往航空港区,检查安全生产机构设置,了解工矿商贸单位、重点监管单位的安全生产情况,对检查发现问题整改的问题进行复查复核。25日上午,督导组前往郑东新区开展督查。针对郑东新区高层建筑比较集中的特点,督导组提出,要在注重消防装备的同时,加强宣传和紧急疏散演练,提高物业负责人消防管理水平及辖区高层建筑场所从业人员消防安全常识及处置突发事件的能力。28日,督导组赴登封进行督导检查。

市政府安委会相关负责人表示,此次专项督导对我市安全生产工作提出了具体明确的要求。下一步,我市将以这次专项督导为契机,进一步提高认识,转变作风,强化措施,严格责任,扎实开展好安全生产大检查活动,及时发现和消除各类事故隐患,有效遏制较大以上事故发生,推动全市安全生产形势稳定向好。

郑州市国土资源局公示

挂牌时间:2017年8月11日至2017年8月25日

郑政出(2017)37号(网)土地,位于鸿发路南、鸿苑路西,使用权面积66650.83平方米,竞得人为河南新瀚海置业有限公司,成交价47270万元。

郑政出(2017)38号(网)土地,位于鸿发路南、鸿苑路西,使用权面积132359.13平方米,竞得人为河南瀚海布兰登置业有限公司,成交价88140万元。

郑政出(2017)39号(网)土地,位于文云路东、绿达路北,使用权面积28061.68平方米,竞得人为河南正商新铭置业有限公司,成交价15516万元。

郑政出(2017)40号(网)土地,位于春熙路南、金樽路西,使用权面积37685.28平方米,竞得人为河南正商新铭置业有限公司,成交价18188万元。

郑政出(2017)41号(网)土地,位于春熙路南、毓秀路东,使用权面积53196.86平方米,竞得人为河南正商新铭置业有限公司,成交价25673万元。

2017年8月28日

关于对《郑州综合交通枢纽地区商都路南、东三环西部分地块控制性详细规划》公示的公告

《郑州综合交通枢纽地区商都路南、东三环西部分地块控制性详细规划》已由上海复旦规划建筑设计研究院编制完成,依据《城乡规划法》《行政许可法》《城市、镇控制性详细规划编制审批办法》《河南省城市规划公示制度》《郑东新区控制性详细规划编制审批暂行办法》等有关法律法规,对该控规主要内容进行公示,详情请登录郑东新区网站http://www.zhengdong.gov.cn进行查询。

本公示期为2017年8月29日至2017年10月13日(30个工作日)。

若有异议请于2017年10月13日17:00前将意见反馈至郑州市城乡规划局郑东新区规划分局。

意见反馈电话:0371-67179875
咨询电话:0371-67179981
联系地址:郑州市郑东新区熊儿河路与才高街交叉口东龙大厦1020室
邮政编码:450018

2017年8月29日

迁坟公告

郑州市二七区高砦城中村改造项目于2004年8月被列为郑州市城中村改造计划(郑村改(2004)15号),改造方案2011年9月28日经郑州市政府批准。现因改造需要,在安置区C地块(京广南路与颍江路交叉口西南角)改造范围内的坟墓急需迁移,请改造范围内坟主的亲属在本公告发布之日起至2017年9月27日前到郑州市二七区高砦村改造指挥部办理迁坟手续,补偿按《郑州市人民政府关于调整国家建设征收集体土地青苗费和地上附着物补偿标准的通知》(郑政文(2014)142号)规定标准执行。逾期未迁者,视为无主坟墓处理。联系电话:0371-69383222 郑州市二七区高砦村改造指挥部 郑州市二七区长江路街道办事处 2017年8月29日